



УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

«05» 04 2018 року

№ 1024

м. Тернопіль

***Про проведення комісійної перевірки організації та якості надання медичної допомоги вагітній Грелі Н.Е. та її новонародженій дитині в ТОПКЦ «Мати і дитина» та ТКМЛ №2***

Відповідно до звернення в управління охорони здоров'я облдержадміністрації ВП ГУНП в Тернопільській обл. від 03.04.2018 №6197, керуючись наказом МОЗ України від 05.02.2016 № 69 «Про організацію клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування» та наказом управління охорони здоров'я облдержадміністрації від 02.06.2017 року № 29-од «Про організацію клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги в області», з метою перевірки організації і якості надання акушерсько-гінекологічної та неонатологічної медичної допомоги вагітній Грелі Надії Едуардівні та її новонародженій дитині в Тернопільському обласному клінічному перинатальному центрі «Мати і дитина» та КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2»

НАКАЗУЮ:

1. Клініко-експертній комісії управління охорони здоров'я облдержадміністрації (далі – КЕК) відповідно до спеціальності «акушерсько-гінекологічна допомога» у складі згідно з додатком 3 наказу управління охорони здоров'я облдержадміністрації від 02.06.2017 року № 29-од «Про організацію клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги

області» здійснити клініко-експертну оцінку якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування шляхом експертизи первинної облікової документації, клінічних питань профілактики, діагностики лікування та реабілітації, наявності відповідної кваліфікації спеціалістів з напрямом надання медичної допомоги та медичного обслуговування відповідно до вимог клінічних протоколів надання медичної допомоги нормативно-правових актів у сфері охорони здоров'я вагітній Грелі Наді Едуардівні та її новонародженій дитині відповідно до положення про КЕК затвердженого наказом МОЗ України від 05.02.2016 № 69 «Про організацію клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування».



2. По випадку клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування вагітній Грелі Надії Едуардівні та її новонародженій дитині до КЕК залучати профільних спеціалістів зі складу експертів управління охорони здоров'я облдержадміністрації, затверджені наказом управління охорони здоров'я облдержадміністрації від 29.01.2018 року №08-к «Про затвердження складу групи експертів управління охорони здоров'я облдержадміністрації».

3. Матеріали оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування роділлі Грелі Надії Едуардівні та її новонародженій дитині та розгляду випадку надати голові КЕК управління охорони здоров'я облдержадміністрації до 20.04.2018 року.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації Скарлош Т.Я.

**Начальник управління  
охорони здоров'я облдержадміністрації**

**В.Г.БОГАЙЧУК**

 Т.Я.Скарлош  
 О.В.Гумен  
 О.М. Горбунова  
 О.О.Федченко